
Vážení spoluobčané,  

 je to již více jak rok co se jižní Moravou přehnalo ničivé tornádo a 
způsobilo nejen spoustu poničeného majetku, ale také celkem 6 obětí na 
lidských životech. Podobné záběry můžeme vidět z dnešní Ukrajiny, kde 
stále probíhá válka s okupanty z Ruska. Většina obyčejných lidí neví, proč 
k tomuto válečnému konfliktu došlo a tzv. denacifikaci a demilitarizaci ze 
strany okupantů normálně uvažující člověk nemůže věřit. Doufám, že co 
nejdříve dojde k mírovým jednáním a ukončení tohoto nesmyslného 
konfliktu. 

Stále neznáme výsledek žádosti na další investiční akci Dostavba 
chodníků směr hřbitov, kde bychom chtěli v případě kladného výsledku 
zahájit práce v letošním roce. Celkové náklady na tuto akci jsou ve výši 
cca 10 mil kč. V září t.r. se uskuteční komunální volby do obecních 
zastupitelstev. Sestavuji kandidátku, kterou zaštiťuje KDU-ČSL s názvem 
NESTRANÍCI. Obecní zastupitelstvo bude mít stejný počet jako současné 
tj. 11 členů. Chtěl bych popřát klidné prázdniny a dovolenou k nabrání 
nových sil.  
 

    Mgr. Milan Marek, starosta 
 
 

Multifunkční hřiště Drahany 

 

 Přibližně v polovině prázdnin začnou stavební práce na novém 
multifunkčním hřišti, které bude sloužit pro místní základní školu a také 
veřejnosti. Hřiště bude situované v západní části stávajícího fotbalového hřiště (které se přibližně o 15 metrů 
zkrátí) a s umělým povrchem bude vybaveno pro hraní tenisu, nohejbalu, streetbalu, florbalu a malé kopané. 
Práce by měly trvat přibližně 3 měsíce a náklady činí cca 3 mil. Kč. Akce bude financována z vlastních zdrojů 
obce, neboť dotace z ministerstva pro místní rozvoj nevyšla a vzhledem k velkému přetlaku žádostí (byly 
podány žádosti za 12 miliard, ministerstvo mělo připravené 2 miliardy) jsme téměř bez šance na tuto dotaci 
dosáhnout v dalších letech. Výkop zeminy z akce bude použit na zbudování 
pumptraku na bývalé školní zahradě. 

   

Knihovna Drahany 
 

knihovna bude během prázdnin uzavřena 
v případě zájmu je možno se domluvit s vedoucí 
knihovny p. Sychrovou. 

 

 

 

 

Jubilanti 

V měsíci červenci a srpnu 
v naší obci slaví významné 

životní jubileum: 
 

paní Vlasta Mačáková 

75 let 

pan Jaromír Janeček 

80 let 

paní Hana Petrželová 

70 let 

 

 

 

a přejeme hodně zdraví 



Kotlíkové dotace. 
 
 Kotlíkové dotace pokračují i v roce 2022. Domácnosti s nižšími příjmy (příjem na člena domácnosti 
do 170.900- Kč za rok) získají na výměnu starého kotle až 95 % dotaci. Za způsobilé jsou považovány výměny 
kotlů realizované od 1. ledna 2021 (lze tedy žádat i zpětně).  

Vyměnit si kotel s dotací mají možnost i ostatní domácnosti. Ty dostanou až 50 % na výměnu 
neekologického kotle z dotačního programu Nová zelená úsporám. 

Dotace jsou určeny na nákup kotlů na biomasu (kusové dřevo či pelety), tepelných čerpadel nebo na 
již zrealizované výměny nebo závazné objednávky plynových kondenzačních kotlů vystavené do 30.4.2022. 

Více informací naleznete na www.kotlikydotace.cz 

Informace ze základní školy v Drahanech. 

 Na základě výběrového řízení konaného na jaře jmenoval starosta obce do funkce ředitelky 
JMZŠ a MŠ Drahany paní magistru Hanu Pliskovou, která nastupuje 1.8.2022. Nahradí 
současnou paní ředitelku Mgr. Ivu Zouharovou, která odstupuje na vlastní žádost a nadále bude 

na naší škole působit jako učitelka ZŠ místo Mgr. Jany Žůrkové, která odchází do důchodu. Děkujeme tímto 
paní Mgr. Zouharové a paní Mgr. Žůrkové za jejich dlouholetou práci a zároveň přejeme nastupující paní 
ředitelce mnoho pracovních úspěchů v nadcházejícím školním roce. 

 
Ukázky vojenské techniky  
 

Dne 13.8.2022 se od 13:00 na louce za 
farou bude konat akce vojenského historického 
kubu Boskovice a Slezského zemského muzea pro 

všechny příznivce historické vojenské techniky. 
Připraveny budou jak statické, tak dynamické ukázky 
vojenských vozidel, včetně přeletu historických 
letadel. Více informací na plakátech začátkem srpna. 
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14:30 Vstup do pohádkového lesa 
16:00 Uzavření pohádkového lesa 

17:30 Vyhlášení výsledků 
(balíček pro každé dítě) 
18:00 Barevné hrátky 

 
Po celou dobu akce bude pro 
děti připraven skákací hrad, 
malování na obličej, ukázka 
vojenské techniky, pletení 

copánků a další. 
 

Bohaté občerstvení zajištěno 
(makrely, cigáro z udírny, 

ledová tříšť atd.) 
Srdečně zve Spolek holek 

Drahany, vstupné dobrovolné 

Provozní doba úřadu městyse Drahany přes prázdniny 
Úřad městyse oznamuje, že od 11.7. do 31.8.2022 budou úřední hodiny pro veřejnost pouze 

v pondělí a ve středu od 7:30 do 16:00 hod. 

Újezdní úřad Březina ve spolupráci s Velitelstvím výcviku, 
Vás zve na akci pro děti všech věkových kategorií 

Která se bude konat 30.8.2022 od 10:00 do 14:00 
na vodním cvičišti v Myslejovicích 

 
Těšit se můžete na ukázky boje zblízka, vojenské techniky a IZS, malování 
na obličej, zábavný program s Pavlem Novákem, skákací hrad, foto box a 

občerstvení pro děti zdarma. 
Doprava na místo akce ze záchytného parkoviště na Helipadu zajištěna autobusy 
AČR (individuální příjezd vlastním vozidlem na VC Myslejovice není povolen).  

Objednávky na akci zle provést do 21.8.2022 v rezervačním systému na 
stránkách www.vojujezd-brezina.cz 


